

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 51(10395)

12 декабря 2017г.

Цена свободная



12 декабря – День Конституции Российской Федерации

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые жители Тверской области!
Сердечно поздравляю вас
с Днем Конституции Российской Федерации!

24 года назад был принят Основной закон нашей страны. Это стало важным, знаковым событием в истории России, определило ее развитие как независимого правового государства, сплотило наш народ вокруг базовых ценностей, высшая из которых – это достойная жизнь каждого гражданина.

Конституция воплотила в себе опыт и достижения предшествующих поколений, стала фундаментом для решения масштабных задач, связанных с обеспечением мира и согласия в обществе, укреплением экономики и развитием социальной сферы, ростом благосостояния населения.

В этот праздничный день желаю всем крепкого здоровья, счастья, добра, реализации планов и новых успехов во благо нашей страны – великой России.

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые земляки! Поздравляем вас
с Днём Конституции Российской Федерации!

Этот праздник символизирует изменения, которые произошли в нашей стране с 1993 года, когда российские граждане выбрали правовой, демократический путь развития государства.

Наша общая задача – опираясь на Основной закон, сделать жизнь людей в Весьегонском районе благополучнее, достойнее, чтобы каждый человек ощущал надежную защиту государства. Для реализации конституционных норм в Весьегонском районе ведется серьезная законотворческая работа, в которой принимают активное участие все структуры гражданского общества.

Дорогие друзья!

Будущее любой страны находится в руках её граждан. Наш общий долг – знать и четко соблюдать заложенные в Конституции нормы, бережно относиться к своим правам и обязанностям. От этого во многом зависит не только социальная и политическая стабильность, но и экономические перспективы региона. Убеждены, что все вместе мы сохраним наш Весьегонский район.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья и новых достижений на благо родной земли!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

30 лет – возраст зрелости!

Именно такую юбилейную дату торжественно отметили 24 ноября в районном Доме культуры представители Весьегонской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов района.

Две тысячи человек объединяет эта общественная организация, возглавляет которую З.Ф. Патрикеева. В Совете - руководящем органе организации – 21 человек. Это самые активные, ответственные, добросовестные и неравнодушные ветераны.

На счету ветеранской организации немало полезных, добрых и интересных дел, встреч с молодежью и школьниками, мероприятий патриотической направленности, познавательных экскурсий по родному краю и городам страны, активная творческая деятельность в различных клубах по интересам и многое другое.

Со сцены районного Дома культуры в адрес активистов прозвучало немало слов благодарности, в знак признания зас-



луг многим из них вручены грамоты и благодарственные письма областного Совета ветеранов. В их числе - К.В. Галушки, В.П. Леонова, В.М. Конина, В.Н. Левина и другие. А ветеранам

Вооруженных Сил и правоохранительных органов за активное участие в ветеранском движении вручены Почетный знак Российской Союза ветеранов, а некоторым из них – за работу

с молодежью по патриотическому воспитанию - медаль в честь 75-летия битвы под Москвой (на снимке).

(Продолжение на 5 странице)

Итоговый документ публичных слушаний

Публичные слушания назначены решением Собрания депутатов Весьегонского района от 23.11.2017 № 215.

Тема публичных слушаний:

1. О проекте бюджета Весьегонского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

Инициатор публичных слушаний:

Собрание депутатов Весьегонского района Тверской области.

Дата проведения: 05.12.2017 года в 10.00.

Рекомендаций и предложений по обсуждаемому вопросу не поступило.

Председатель оргкомитета И.В. БРАГИНА
Секретарь оргкомитета М.М. ЧИСТИКОВА

Обратите внимание!

12 декабря 2017 года с 12 часов до 20 часов в администрации Весьегонского района будет проводиться общероссийский день ПРИЕМА ГРАЖДАН.

12 декабря - День единого приема граждан

12 декабря 2017 года в Федеральной службе судебных приставов пройдет общероссийский день приема граждан. Особенностью этого дня приема граждан станет возможность решения вопросов в рамках исполнительных производств с привлечением представителей иных уполномоченных органов государственной власти посредством видеоконференций.

В аппарате Управления Федеральной службы судебных приставов по Тверской области и всех структурных подразделениях прием будет производиться с 12.00 до 20.00 часов.

Граждане и представители организаций смогут задать вопросы, входящие в компетенцию Федеральной службы судебных приставов. В целях удобства граждана открыта предварительная запись - 8(4822) 50-53-94.

При обращении на личный прием гражданин должен иметь при себе документы, удостоверяющие личность (паспорт), а также документы, подтверждающие полномочия стороны по исполнительному производству (доверенность, удостоверяющую полномочия законного представителя, документ, удостоверяющий служебное положение руководителя организации, учредительные или иные документы организации).

Пресс-служба
УФССП России по Тверской области

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин назвал 2017 год удачным. Он считает одним из главных событий выход российской экономики из рецессии, сообщающей РИА «Новости».

Президент РФ Владимир Путин озвучил ряд инициатив в социально-демографической сфере, в частности, он упомянул ежемесячные выплаты на рождение первого ребенка до полутора лет, в размере прожиточного минимума на ребенка в регионе, с 1 января 2018 г., информирует РИА «Новости».

Президент РФ Владимир Путин подписал закон, обязывающий операторов связи блокировать номера «телефонных террористов» по запросу правоохранительных органов. Операторы также обязаны предоставлять номера отправителей SMS-сообщений без изменений. Новый закон был принят в ответ на резкую активность «телефонных террористов» в России - этой осенью ущерб от их деятельности превысил 300 млн. рублей, сообщает «газета.ru».

Владимир Путин будет баллотироваться на новый президентский срок в 2018 году. Об этом сам глава государства заявил на встрече с ветеранами и тружениками автозавода ГАЗ.

Госдума впервые за три года приняла бюджет, в котором предусмотрен рост зарплат. На реализацию майских указов в 2018 г. уйдет 77,8 млрд. рублей. Из них 86,4 млрд. – на повышение зарплат педагогам, а 60,5 млрд. – на увеличение оплаты труда соцработников и медиков. На увеличение пенсий для военных в ближайшие три года будет выделено по 79,1 млрд. ежегодно.

(АиФ № 48,

29 ноября – 5 декабря 2017г.)

Международный олимпийский комитет (МОК) отстранил сборную России от участия в зимних Олимпийских играх в Корейском Пхенчхане, лишив Олимпийский комитет России (ОКР) аккредитации и пожизненно дисквалифицировав Виталия Мутко и Юрия Нагорных. Решение, озвученное президентом МОК Томасом Бахом в Лозанне, вызвало бурный отклик у мировой и российской общественности, сообщает «газета.ru».

Сборная Россия не сможет выступить под своим флагом на зимней Олимпиаде 2018 года. На главном зимнем старте четырехлетия ни разу не прозвучит российский национальный гимн. Российские спортсмены смогут принять участие в Играх только под нейтральным флагом, если удовлетворят всем требованиям специальной комиссии.

К сведению весьегонцев

Повестка дня заседания Собрания депутатов Весьегонского района 18 декабря 2017 года в 11.00 часов

1. О внесении изменений в бюджет муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» 2017 года.

2. О бюджете муниципального образования Тверской области «Весьегонского района» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

3. О принятии осуществления части полномочий по решению некоторых вопросов местного значения от Егорьевского, Ивановского, Кесемского, Любогощинского, Романовского, Чамеровского сельских поселений.

4. О проведении антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации Весьегонского района.

5. Об утверждении Порядка формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества Весьегонского района Тверской области.

6. О внесении изменений в решение Собрания депутатов Весьегонского района от 22.03.2016 № 116.

Сформировать личность

В Тверской области разрабатывают стратегию духовно-нравственного воспитания детей

Мария СВЕТЛАНИНА

Что важнее: образование или воспитание? На этот вопрос сложно ответить однозначно. Но можно с уверенностью утверждать, что заняться образованием не поздно на любом этапе жизни, тогда как основы личности, мировоззренческие установки и нравственные ценности закладываются в раннем возрасте и далее лишь корректируются.

Особенно актуальной тема воспитания становится сейчас, когда на всех нас льется масса информационного мусора из разных источников, и семье все сложнее справляться с функцией, которую она несла на протяжении веков. Впрочем, это прерогатива не только узкой ячейки общества. Воспитание подрастающего поколения – задача государственная. В России с 2012 по 2017 годы реализовалась Национальная стратегия действий в интересах детей. А с 2018 года в нашей стране стартует Десятилетие детства. Указ об этом подписал президент Владимир Путин. Он поставил перед системой образования задачи формирования нравственного, гармоничного



Губернатор Игорь Руденя особое внимание уделяет не только созданию в Верхневолжье условий для образования детей, но и формированию у них нравственных ценностей

Лариса МОСОЛЫГИНА, уполномоченный по правам ребенка в Тверской области:

– К сожалению, в последнее время не принято говорить о нравственности, чести, обсуждать с детьми понятия добра и зла. Подростки нередко признаются, что у них никогда не было вдумчивых, откровенных разговоров на такие темы. А они очень нужны для формирования ценностных установок личности. Сейчас для подготовки и реализации стратегии воспитания объединяются усилия общественных организаций, православной епархии, системы образования и социальной защиты населения. Будут учтены имеющиеся наработки и те вызовы, которые предъявляет современность. Важно предусмотреть эффективные механизмы реализации этой концепции, чтобы она была рабочей и действительно способствовала духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения.

человека. Как же дать детям правильные моральные ориентиры, привить общечеловеческие ценности? Все аспекты этой темы обсудили 27 ноября на первом заседании Координационного совета по духовно-нравственному воспитанию граждан в Тверской области. Провел его губернатор Игорь Руденя при участии членов регионального правительства,

представителей Законодательного собрания, общественных организаций, духовенства, глав муниципалитетов.

Участникам заседания был представлен проект стратегии духовно-нравственного воспитания детей. Это долгосрочная программа действий по формированию у детей и молодежи системы традиционных ценностей, внутренней культуры.

– Духовность, нравственность, патриотизм – это иммунная система нашего народа, основа здорового общества, а значит, успешного развития государства, – обозначил Игорь Руденя.

Пожалуй, здесь будет уместным уточнить наши представления о духовности. Это емкое понятие, обозначающее высокий уровень развития зрелой личности, ориентированной на высшие человеческие ценности.

– Мы не можем говорить о воспитании гармоничного человека в отрыве от традиций народа, его культуры, – отметила уполномоченный по правам ребенка в Тверской области Лариса Мосолыгина, участвовавшая в заседании Координационного совета. – А российская культура основана на православии. Изучать историю своего народа – это хороший тон, более того, необходимость.

Лучший опыт воспитания

взаимодействие с федеральным центром

Оценка – положительная

Дарья ПЕТРОВА

Позитивные изменения в регионе, произошедшие за то время, что его возглавляет Игорь Руденя, отметила Валентина Матвиенко. Председатель Совета Федерации РФ побывала с рабочим визитом в Тверской области 30 ноября.

На двусторонней встрече Валентина Матвиенко и Игорь Руденя обсудили основные направления развития экономики Верхневолжья, а также реализацию майских указов Президента РФ.

– С начала исполнения вами обязанностей губернатора Тверской области видим позитивные

изменения в регионе, – отметила спикер Совета Федерации. – За это время многое сделано для приведения в порядок дорог, в первую очередь в Твери, что получает положительную оценку граждан. И это вопрос не только благоустройства, но и экономического развития области.

Отмечена и большая работа регионального правительства по укреплению финансовой дисциплины. Задолженность по госдолгу снизилась, структура его изменилась – порядка 80% составляют бюджетные, а не коммерческие кредиты. Область вступает в федеральную программу реструктуризации долгов. В совокупности все это

позволяет сэкономить значительные средства, направив их в экономику и социальную сферу региона.

Кстати, при утверждении федерального бюджета регионам дополнительно заложено порядка 100 млрд рублей на выполнение майских указов. Так что будет возможность привести зарплаты бюджетников, врачей и учителей к уровню не ниже среднего по области.

Игорь Руденя и Валентина Матвиенко провели в региональном правительстве встречу с женщиными – лидерами деловых и общественных организаций Верхневолжья, руководителями органов местного

и просвещения, накопленный Русской православной церковью, будет использован при реализации стратегии духовно-нравственного воспитания. Для повышения квалификации педагогов дошкольного, основного и профессионального звена планируется открыть шесть ресурсных центров на базе православных образовательных организаций региона. Будет расширена сеть стажировочных площадок для преподавателей духовно-нравственных дисциплин, первая из которых апробирована в этом году в Ниловой пустыни. Продолжится практика организации совместно с духовенством кинофестивалей, творческих конкурсов, экскурсий, благотворительных акций для детей.

Участники заседания обсуждали внедрение в учебную программу образовательных учреждений модуля по духовно-нравственному воспитанию, основанным на православной культуре, нравственным основам семейной жизни. Воспитанию ответственного подхода к родительству, укреплению института традиционной семьи в работе с молодежью отводится большая роль. Это поможет увеличить на территории Верхневолжья число благополучных семей. Предложено повысить также информационную безопасность и правовую грамотность молодого поколения.

Духовно-нравственные ценности будут пропагандировать и через социальную рекламу в СМИ и Интернете, в том числе рассказывая о судьбах и заслугах выдающихся земляков.

Разрабатываемая стратегия определит сферы и механизмы взаимодействия органов власти, Тверской митрополии, социальных учреждений, общественных организаций. В окончательном виде документ должен быть сформирован к новому году.

– Наша задача – со следующего года перейти к практической реализации стратегии духовно-нравственного воспитания детей в Тверской области, – подчеркнул Игорь Руденя.

самоуправления. Центральной темой стали вопросы поддержки семьи и детства, улучшения демографии в регионе. Кроме того, председатель Совета Федерации вместе с губернатором посетила детскую областную больницу, где пообщалась с пациентами и медицинским персоналом, а еще побывала на Тверском вагоностроительном заводе. Осмотрев производство, она оценила линейку низкопольных трамваев, которые здесь изготавливают совместно с ПК «Транспортные системы», а также одноэтажный штабной, двухэтажные вагоны СВ и вагон-ресторан.

В этот же день Валентина Матвиенко и Игорь Руденя приняли участие в торжественной церемонии официального открытия Тверского Императорского дворца после реставрации.



Подкрепление демографии

Президент России Владимир Путин 28 ноября выступил с новыми стратегическими инициативами, объявив о беспрецедентных мерах поддержки российских семей. Демографическая политика государства получит весомое денежное подкрепление – 50 миллиардов рублей – и будет направлена в первую очередь на поддержку тех, кто особенно остро в этом нуждается. Об этом глава государства сообщил в Кремле на заседании координационного совета национальной стратегии действий в интересах детей.

Уже с января 2018 года предложено установить ежемесячную денежную выплату при рождении первого ребенка и выплачивать ее до достижения им полутора лет. Сумма будет исчисляться из размера прожиточного минимума ребенка, установленного в регионе, и предоставляться адресно – семьям с низкими доходами.

– Думаю, что это справедливо – в первую очередь поддержать тех, кто действительно нуждается, – отметил Владимир Путин.

Президент предложил запустить и специальную программу ипотечного кредитования. Ее возможностями смогут воспользоваться семьи, в которых с 1 января 2018 года родится второй или третий ребенок. Для них процентная ставка, при условии приобретения жилья на первичном рынке или рефинансирования ранее полученных ипотечных кредитов, по сути, составит 6% годовых – все, что сверх этого, субсидирует государство.

Принято решение о продлении программы материнского капитала до конца 2021 года. Более того, расширяются возможности его использования. Среди других важных мер: ликвидация очередей в яслях для детей от двух месяцев до трех лет и реконструкция детских поликлиник и больниц.

Тверской регион одним из первых подал заявку на строительство при федеральной поддержке четырех новых дошкольных учреждений.

– Мы постараемся войти в число субъектов, которые получат дополнительное федеральное финансирование в рамках выполнения программы по улучшению демографической ситуации, – отметил губернатор Тверской области Игорь Руденя.

Благодаря энергии главы региона и его взаимодействию на уровне Москвы в федеральном бюджете на 2018 год и плановый период до 2020 года уже заложены средства на строительство детской областной больницы в Твери. Новый комплекс возведут в Заволжском районе, рядом с перинатальным центром им. Е.М. Бакуниной. По предварительному проекту, здание будет 5-этажным с дополнительным подземным этажом, общей площадью 50 тыс. кв. м. Учреждение будет рассчитано на 420 коек и 13,5 тыс. посещений в год. Ориентировочная стоимость работ – 4,5 млрд рублей. В настоящее время идет подготовка проектной документации.

«Весьегонская жизнь»